OEMA 1°: (4,5 pov.)
Noa Bpeite To TESI0 0PIGUOV KL TO TEDIO TIHAV TOV MO KATO GLUVUPTICEMV:

(o) y=7-2y

x—3
2q+1

B) wv=
) w=y" -6y+7

OEMA 2°: (3 pov.)

3y-1 _2 f
Aivovtor ov cuvapticeis f(y)= )2( T Ko g(x)= )1(— Na ppsite 11 cuvaptiosig f—g, —
L - =X g

K01 TO T€010 0PLGHOY TOVG.

OEMA 3°: (3 pov.)

: : x -1 r=1 , ,
Aivovtar o1 cuvaptices f(y)= a5 @ g(x)= e Na £EeTGoeTE AV 0L MO TAVE
L —4%— L=

oVVOPTNGELS Eival ioec. Av 0L va Bpeite To gupHTEPO GUVOLO 6TO 0T0i0 givan ioeg.

OEMA 4° : (4 pov.)
Av f(3)=T7-4y xou g(x)=+x—4 va opicere v gof K fog.

®EMA 5° : (3,5 pov.)

2y-2
Aivetan 1y ovvaptnon f (X) =X
1+3

, 1<-3.No Ppeire:

(@) To medio Tipdv g (%)

(B) Tov Tomo s ' ()

(v) 7o medio opropot s 7' ()

OEMA 6° : (2 pov.)

22y +1
Na Bpeite To nedio opropod Kk To medio TipdVY TS cvvapTong f(y) = %
xtay+



